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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 6ης /2015 τακτικής συνεδρίασης του 

Δηµοτικού Συµβουλίου του Δήµου Ικαρίας 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

 Θέµα: Συζήτηση και καθορισµός θέσης του δήµου Ικαρίας  για την 
αντιναρκωτική πολιτική της χώρας 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  85/2015 
   Στο Χριστό Ραχών Ικαρίας σήµερα 26 Μαΐου 2015, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το 
Δηµοτικό Συµβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δήµου Ικαρίας, ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 3840/22-5-2015 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ κ. Ν. Λαρδά, η οποία επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010). 
Παρόντος και του Δηµάρχου κ. Στέλιου Σταµούλου, διαπιστώθηκε από τoν 
Πρόεδρο του Δηµοτικού Συµβουλίου  πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι 
σε σύνολο 21 µελών παραβρέθηκαν παρόντα 18, απόντα 3 µέλη  και ονοµαστικά οι:  

     
  

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 
 

 
        ΑΠΟΝΤΕΣ 

 1 Λαρδάς  Νικόλαoς Πρόεδρος Δ.Σ 1 Σταυρινάδης  Χριστόδουλος 
 2 Λαρδά- Καρίµαλη  Βασιλική Αντ/ρχος 2 Μάζαρης  Μιχάλης 
 3 Κουντούπης  Στέλιος               »» 3 Καρούτσος   Φανούρης 
 4 Κόχυλας   Σωτήριος                »»   
 5 Τέσκος Σπύρος                       »»    
 6 Τσαντές  Στέφανος   
 7 Μουρσελάς  Ευάγγελος                        
 8 Καζάλας Χριστόδουλος    
 9 Καλογερής  Γιώργος     
10 Μαυρογεώργη  Ειρήνη   
11 Ρούσσος Ηλίας   
12 Ξηρού  Χριστίνα   
13 Μπινίκου  Μαρία   
14 Καλαµάρας   Νικόλαος   
15 Καλαµπόγιας  Νικόλαος   
16 Κανάγιος Απόστολος   
17 Γαγλίας    Ηλίας   
18 Σταµούλης  Κωνσταντίνος   
   Παρόντες ήταν επίσης: ο πρόεδρος της Τ.Κ. Αγ. Πολυκάρπου κ. Στ. Τσεπέρκας, ο 
εκπρόσωπος της Τ.Κ. Μαγγανίτη κ. Ε. Καρναβάς και το µέλος του συµβουλίου της 
Δ.Κ. Ραχών κ. Θ. Στενός. 
   Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο κ. Πολίτης Αργύρης, υπάλληλος του Δήµου 
Ικαρίας, για την τήρηση των πρακτικών. 
 Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
και αναφερόµενος στο 11ο θέµα  της ηµερησίας διάταξης, είπε τα εξής: 
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«Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι του Δ.Σ                                                                            
   Τα  τελευταία  5 χρόνια και µε αφορµή την γενικευµένη κοινωνική και οικονοµική 
κρίση, η προηγούµενες κυβερνήσεις  προχώρησαν  σε µια σειρά µέτρων που επί της 
ουσίας διαλύουν τη δηµόσια και δωρεάν παροχή υπηρεσιών υγείας - ψυχικής 
υγείας. Ταυτόχρονα, συρρίκνωσαν τους µισθούς πείνας, ανάτρεψαν  τις εργασιακές 
σχέσεις, υποθήκευσαν  το µέλλον χιλιάδων εργαζοµένων σε αυτές τις υπηρεσίες µε 
απολύσεις και εργασιακές εφεδρείες. Στον αντίποδα αυτών των µέτρων πάρθηκαν 
αποφάσεις που γιγαντώνουν τον ιδιωτικό τοµέα και εµπορευµατοποιούν τον ανθρώπινο 
πόνο.  
  Απαξιώνονται τα «στεγνά» θεραπευτικά προγράµµατα, µε δραµατικές µειώσεις (πάνω 
από 50%) του προϋπολογισµού τους και απολύσεις εξειδικευµένου επιστηµονικού 
προσωπικού. Πριµοδοτείτε  παράλληλα η υποκατάσταση και µέσα από τα νοσοκοµεία 
του Ε.Σ.Υ. Πάρθηκαν µέτρα που διαλύουν ουσιαστικά την πρωτογενή πρόληψη ενώ 
γνώριζαν πως η χώρα έχει από τα χαµηλότερα ποσοστά εισόδου στη χρήση 
ναρκωτικών ανάµεσα στις υπόλοιπες χώρες της Ε.Ε. και εποµένως η πρόληψη έχει 
για µας ύψιστη σηµασία.   
   Σε όλα αυτά να προσθέσουµε την προσπάθεια που γίνεται από ορισµένους φορείς 
και οµάδες πολιτών για την νοµιµοποίηση της χρήσης ναρκωτικών ουσιών και την  
νοµιµοποίηση της χρήσης και τις καλλιέργειας  ναρκωτικών (παρεµβάσεις στην 
πολιτική ηγεσία της χώρας, διοργάνωση  της 1ης Γιορτής  Κάνναβης).  
   Στις σύνθετες συνθήκες κοινωνικής, αξιακής και οικονοµικής κρίσης, που εντείνουν 
την παθογένεια της καθηµερινής συµπεριφοράς και πολλαπλασιάζουν την προσφυγή σε 
εξαρτητικές ουσίες, το αίτηµα για νοµιµοποίηση της χρήσης δεν προσφέρει καλές 
υπηρεσίες, τουλάχιστον σε όσους κι όσες επιλέγουν την αντίσταση κι όχι την φυγή.                     
   Η λευτεριά από µνηµόνια, τρόικα/«θεσµούς», ανεργία, φτώχεια, αποξένωση, δίχως 
τελειωµό εξάρτηση του λαού και της χώρας από «κηδεµόνες», δεν πρέπει να 
παραµερίζεται για χάρη της «λευτεριάς χρήσης» κάποιας ουσίας.  
  Ιδιαίτερα σε µια εποχή, που ο «θαυµαστός νέος κόσµος» συναρµόζει τον 
ολοκληρωτικό νεοφιλευθερισµό των αγορών µε µια «ελευθεριάζουσα» αποσπασµατική 
κατάργηση κάθε φραγµού και ορίου, συνεργώντας εν τέλει στην εµπέδωση µιας 
ατοµικιστικής ταξικής κοινωνίας ακόµη και µε το προσωπείο του εξεγερµένου αντι-
εξουσιαστή.    
  
      Με δεδοµένο ότι υπάρχει υψηλή συνάφεια µεταξύ χρήσης ναρκωτικών ουσιών και 
κοινωνικής οικονοµικής κρίσης αναµένουµε αύξηση του κοινωνικού φαινόµενου της 
τοξικοµανίας.   Σε πλήρη αντίθεση όµως µε τις ανάγκες τις εποχής βρίσκεται η πολιτική 
που φαίνεται µέχρι στιγµής να υποστηρίζει και η σηµερινή κυβέρνηση (που αν και ως 
κυβέρνηση δεν έχει πάρει µετρά αναστολής αυτής της κατάστασης , ως πολιτικός χώρος 
υποστηρίζει της κινητοποιήσεις νοµιµοποίησης της χρήσης ουσιών)  όπως άλλωστε και 
οι προηγούµενες.    Μια  πολιτική  που βαφτίζοντας το άσπρο µαύρο : 
ü  Διαλύει τη πρωτογενή πρόληψη. 
ü  Θέτει τους εργαζόµενους σε αυτή σε καθεστώς εργασιακής οµηρίας.  
ü  Απαξιώνει τα «στεγνά» θεραπευτικά προγράµµατα.  
ü  Οδηγεί δοµές σε λουκέτο λόγω υποχρηµατοδότησης (στο ΚΕΘΕΑ, τον 
ΟΚΑΝΑ και τα Κέντρα Πρόληψης η µείωση είναι της τάξης του 50% ). 
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ü  Δροµολογεί τη συγχώνευση «στεγνών» θεραπευτικών προγραµµάτων µε 
προγράµµατα υποκατάστασης. 
ü  Προωθεί την υποκατάσταση σε βάρος της θεραπείας. Το κάνει αυτό τη 
στιγµή που το πρόβληµα δεν είναι η ηρωινοµανία αλλά η πολυτοξικοµανία. (Δεν 
λαµβάνει υπόψη ότι στη Δανία π.χ. το 45% των θανάτων από χρήση ναρκωτικών 
οφείλεται στη µεθαδόνη). 
ü  Διαλύει τις εξειδικευµένες µονάδες χορήγησης υποκατάστατων και στέλνει 
τις αντίστοιχες υπηρεσίες στα νοσοκοµεία του πολύπαθου ΕΣΥ.  
ü  Ιδιωτικοποιεί τη παροχή υπηρεσιών απεξάρτησης (πρόληψη, θεραπεία, 
κοινωνική επανένταξη, έρευνα, αξιολόγηση). 
ü  Προωθεί απόψεις  που απελευθερώνουν τη χρήση και την καλλιέργεια-
παραγωγή όλων των ναρκωτικών ουσιών για προσωπική χρήση. 
ü  Ιατρικοποιεί τόσο την εξάρτηση όσο και τη θεραπεία θεωρώντας την 
εξάρτηση ως χρόνια υποτροπιάζουσα νόσο. Στο ίδιο πλαίσιο ο τοξικοµανής 
θεωρείται ως δια βίου άρρωστος. 
ü  Υποθηκεύει το µέλλον χιλιάδων νέων ανθρώπων και των οικογενειών τους. 
 
    Απέναντι σε αυτή τη κατάσταση η Λαϊκή Συσπείρωση, καλεί το δηµοτικό συµβούλιο 
του δήµου Ικαρίας να ενώσει την φωνή και να συντονίσει την δράση του µε τους 
εργαζόµενους στους φορείς απεξάρτησης και στα κέντρα πρόληψης, τους συλλόγους 
γονέων των θεραπευτικών κοινοτήτων, τους φορείς του µαζικού λαϊκού κινήµατος,                
ώστε να µην περάσουν οι προσπάθειες διάλυσης των υπηρεσιών απεξάρτησης και 
πρωτογενούς πρόληψης, διεκδικώντας  : 
ü Να  χρηµατοδοτηθούν σύµφωνα µε τις ανάγκες τους οι προϋπολογισµοί των 
φορέων πρόληψης - απεξάρτησης. 
ü Να µη γίνει καµιά συρρίκνωση δοµών που θα έχει αποτέλεσµα την ακόµη 
µεγαλύτερη συρρίκνωση των παρερχόµενων υπηρεσιών. 
ü Να µην νοµιµοποιηθεί η χρήση όλων των ναρκωτικών. Πρόταση  που 
επιχειρεί ουσιαστικά να γίνουν κοινωνικά αποδεκτά η χρήση και η εξάρτηση, να 
νοµιµοποιηθούν στο µυαλό και την ψυχή κυρίως των νέων ανθρώπων, αλλά και όλου του 
λαού οι αιτίες που δηµιουργούν και αναπαράγουν το πρόβληµα, ευνουχίζοντας τις όποιες 
προσπάθειες πρόληψης του φαινοµένου. 
ü Νοµοθετικό πλαίσιο που να προβλέπει κακουργηµατικές ποινές για τους 
εµπόρους και βοήθεια στους χρήστες.  
ü Να εγκαταλειφθεί η  διακίνηση «υποκατάστατων» µέσα από τα νοσοκοµεία 
του Ε.Σ.Υ. Τα Προγράµµατα υποκατάστασης πρέπει να είναι υψηλών προδιαγραφών,              
να απευθύνονται µόνο σε ειδικές οµάδες χρηστών και να οδηγούν στη θεραπεία και όχι 
απλά στη συντήρηση. 
    
   Η Λα.Σ καλεί το δηµοτικό συµβούλιο του δήµου Ικαρίας µαζί µε  τους εργαζόµενους 
στους φορείς απεξάρτησης, στα κέντρα πρόληψης, τους συλλόγους γονέων των 
θεραπευτικών κοινοτήτων, τους φορείς του µαζικού λαϊκού κινήµατος, να αγωνιστεί :  
ü Για αποκλειστικά δηµόσιες, δωρεάν, σύγχρονες υπηρεσίες πρόληψης, 
απεξάρτησης, κοινωνικής επανένταξης, µε ανάπτυξη δοµών που θα καλύπτουν τις 
ανάγκες όλης της χώρας. 
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ü  Όχι για την απελευθέρωση κάποιας ψυχοδραστικής ουσίας, αλλά για την 
απελευθέρωση της ανθρώπινης ουσίας, της δηµιουργικότητας, της αυτοεκτίµησης, της 
διάθεσης για ζωή, των δυνατοτήτων αναζήτησης νέων οριζόντων χειραφέτησης. Αυτή 
την ουσία, που δικαιούται να έχει ή να ξαναανακαλύψει κάθε µέλος της κοινωνίας µας, 
κάθε εξαρτηµένος άνθρωπος, σε πείσµα των ανελεύθερων, ατοµικιστικών καιρών.  
ü  Ενάντια στην ποινικοποίηση του εξαρτηµένου, αντιπαλεύοντας στην πράξη την 
ισοπεδωτική λογική: «όποιος δεν είναι µε τη νοµιµοποίηση των ναρκωτικών, είναι µε την 
καταστολή του χρήστη».  
  
     Καθώς ο διάλογος (π.χ επιστολή στον Πρωθυπουργό διοργανωτών 1ης Γιορτής 
Κάνναβης – θέσεις ΕΣΥΝ) για την εξάρτηση και την απεξάρτηση δεν προάγεται µε τη 
δηµόσια χρήση ουσιών. Δεδοµένου ότι η πολύ δύσκολη και δυσάρεστη πραγµατικότητα 
-που βιώνει η πλειοψηφία της κοινωνίας και που, για να αντιµετωπιστεί, χρειάζεται 
καθαρά µυαλά και συναισθήµατα- παραµένει. Πιστεύοντας ότι το ζητούµενο δεν είναι 
να «διαχειριστούµε»  αυτή την κατάσταση αλλά να την αλλάξουµε.  
   Καλούµε το δηµοτικό συµβούλιο να αποδεχθεί ως θέση του δήµου Ικαρίας.                  
Τις παραπάνω διεκδικήσεις και µε αυτό το πλαίσιο να προχωρήσει το επόµενο 
διάστηµα από κοινού µε το κέντρο πρόληψης «Φάρος» ,  σε εκδηλώσεις καταγγελίας 
των σχεδιασµών απελευθέρωσης της χρήσης ουσιών και διεκδίκησης:  
ü Αποκλειστικά δηµόσιων, δωρεάν, σύγχρονων  υπηρεσιών πρόληψης, απεξάρτησης, 
κοινωνικής επανένταξης, για όλους.  
ü Προσλήψεων  µόνιµου προσωπικού σε όλα τα προγράµµατα θεραπείας  
ü Δηµιουργίας «στεγνών» θεραπευτικών προγραµµάτων και Κέντρων Πρόληψης σε 
όλη τη χώρα  
ü Προγραµµάτων Πρόληψης στα σχολεία, τις σχολές, το στρατό, στους χώρους που 
εργάζεται και διασκεδάζει η νεολαία.» 
 
  Η δηµοτική σύµβουλος κ. Μ. Μπινίκου (ΠΕΑ) είπε ότι συµφωνεί µε την εισήγηση. 
«Δεν µπορούµε παρά να είµαστε παρόντες στη θωράκιση της νεολαίας, για να 
ανακαλύψουν τη χαρά της ζωής µέσα από την δηµιουργικότητα, τις κλίσεις και τις 
δεξιότητές τους και όχι µέσα από ψυχοτρόπες ουσίες. Είµαστε κάθετοι στο θέµα της 
πρόληψης, που όµως δεν γίνεται στο βαθµό που θα έπρεπε. Χρειάζεται πολύς δρόµος 
ώστε να θωρακιστεί η νεολαία.  Είµαστε ανέτοιµοι σαν κοινωνία για το θέµα της 
αποποινικοποίησης Είναι τελείως ανήθικο να επενδύουµε στην καταστροφή των 
ανθρώπων για να κερδίσουµε κάποιοι χρήµατα». 
 Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Κ. Σταµούλης (Ικα.Ρι.Α.) παρουσίασε τη θέση του για 
τα ναρκωτικά, που στηρίζεται σε τρεις άξονες: 
1. προστασία των χρηστών από την ποινικοποίηση 
2. υπεράσπιση της θεραπείας και απεξάρτησης και καθολική πρόσβαση στις 
αντίστοιχες δοµές 
3. υπεράσπιση µιας προοδευτικής αντιεγκληµατικής πολιτικής, που δεν θα θέτει στο 
στόχαστρο τον χρήστη αλλά τον έµπορο και τα κυκλώµατα παραοικονοµίας. 
 Δήλωσε ότι δεν θα ψηφίσει την εισήγηση, γιατί στοχοποιείται  µέσα από αυτή 
ένας πολιτικός χώρος, ο χώρος του ΣΥΡΙΖΑ, επειδή η νεολαία του κόµµατος 
εξέφρασε µια άποψη µε την οποία ο κ. Σταµούλης διαφωνεί.  
 Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Ηλ. Γαγλίας (ΑΣΠΙ) είπε ότι πάντα πίσω από τις 
απαγορεύσεις κρύβονται συµφέροντα και δηµιουργείται ένα τεράστιο πλέγµα βαθιάς 
παρανοµίας και εγκληµατικής δραστηριότητας.  
 «Παράλληλα µε την πρόληψη, στην οποία όλοι συµφωνούµε, πρέπει να χτυπηθεί η 
παρανοµία, το οργανωµένο έγκληµα και η κερδοσκοπία σε βάρος των ευαίσθητων 
οµάδων.  
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   Το να υποστηρίζουµε µερική αποποινικοποίηση κάποιων ουσιών, δεν σηµαίνει ότι 
θεωρούµε σωστή και αβλαβή την χρήση των ουσιών αυτών. Η αποποινικοποίηση 
µπορεί να βοηθήσει τους χρήστες ασθενείς να απεξαρτηθούν από τα εγκληµατικά 
κυκλώµατα της διακίνησης.  
 Προτείνουµε την  απελευθέρωση της χρήσης κάποιων ουσιών για ιατρικούς λόγους.  
 Η απελευθέρωση της χρήσης κάποιων ουσιών για ψυχαγωγικούς λόγους, πρέπει να 
γίνεται σε ένα αυστηρό πλαίσιο κανόνων. 
 Τέλος συµφωνούµε στις τέσσερις προτάσεις της εισήγησης για την πρόληψη και την 
θεραπεία.» 
 
  Το Δ.Σ.  αφού έλαβε υπ’ όψιν τα παραπάνω   
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
  Ο Δήµος Ικαρίας θα ενώσει την φωνή και να συντονίσει την δράση του µε τους 
εργαζόµενους στους φορείς απεξάρτησης και στα κέντρα πρόληψης, τους συλλόγους 
γονέων των θεραπευτικών κοινοτήτων, τους φορείς του µαζικού λαϊκού κινήµατος,                
ώστε να µην περάσουν οι προσπάθειες διάλυσης των υπηρεσιών απεξάρτησης 
και πρωτογενούς πρόληψης, διεκδικώντας : 
ü Να χρηµατοδοτηθούν σύµφωνα µε τις ανάγκες τους οι προϋπολογισµοί 
των φορέων πρόληψης - απεξάρτησης. 
ü Να µη γίνει καµιά συρρίκνωση δοµών που θα έχει αποτέλεσµα την 
ακόµη µεγαλύτερη συρρίκνωση των παρερχόµενων υπηρεσιών. 
ü Να µην νοµιµοποιηθεί η χρήση όλων των ναρκωτικών. Πρόταση  που 
επιχειρεί ουσιαστικά να γίνουν κοινωνικά αποδεκτά η χρήση και η εξάρτηση, να 
νοµιµοποιηθούν στο µυαλό και την ψυχή κυρίως των νέων ανθρώπων, αλλά και όλου 
του λαού οι αιτίες που δηµιουργούν και αναπαράγουν το πρόβληµα, ευνουχίζοντας τις 
όποιες προσπάθειες πρόληψης του φαινοµένου. 
ü Νοµοθετικό πλαίσιο που να προβλέπει κακουργηµατικές ποινές για τους 
εµπόρους και βοήθεια στους χρήστες.  
ü Να εγκαταλειφθεί η  διακίνηση «υποκατάστατων» µέσα από τα 
νοσοκοµεία του Ε.Σ.Υ. Τα Προγράµµατα υποκατάστασης πρέπει να είναι υψηλών 
προδιαγραφών, να απευθύνονται µόνο σε ειδικές οµάδες χρηστών και να οδηγούν στη 
θεραπεία και όχι απλά στη συντήρηση. 
 Ο δήµος Ικαρίας µαζί µε  τους εργαζόµενους στους φορείς απεξάρτησης, στα κέντρα 
πρόληψης, τους συλλόγους γονέων των θεραπευτικών κοινοτήτων, τους φορείς του 
µαζικού λαϊκού κινήµατος, θα αγωνιστεί :  
ü Για αποκλειστικά δηµόσιες, δωρεάν, σύγχρονες υπηρεσίες πρόληψης, 
απεξάρτησης, κοινωνικής επανένταξης, µε ανάπτυξη δοµών που θα καλύπτουν τις 
ανάγκες όλης της χώρας. 
ü  Όχι για την απελευθέρωση κάποιας ψυχοδραστικής ουσίας, αλλά για την 
απελευθέρωση της ανθρώπινης ουσίας, της δηµιουργικότητας, της αυτοεκτίµησης, της 
διάθεσης για ζωή, των δυνατοτήτων αναζήτησης νέων οριζόντων χειραφέτησης. Αυτή 
την ουσία, που δικαιούται να έχει ή να ξαναανακαλύψει κάθε µέλος της κοινωνίας µας, 
κάθε εξαρτηµένος άνθρωπος, σε πείσµα των ανελεύθερων, ατοµικιστικών καιρών.  
ü  Ενάντια στην ποινικοποίηση του εξαρτηµένου, αντιπαλεύοντας στην πράξη 
την ισοπεδωτική λογική: «όποιος δεν είναι µε τη νοµιµοποίηση των ναρκωτικών, είναι 
µε την καταστολή του χρήστη». 
 
 Το Δηµοτικό συµβούλιο εκτιµώντας ότι η πολύ δύσκολη και δυσάρεστη 
πραγµατικότητα -που βιώνει η πλειοψηφία της κοινωνίας και που, για να 
αντιµετωπιστεί, χρειάζεται καθαρά µυαλά και συναισθήµατα- παραµένει, Πιστεύοντας 
ότι το ζητούµενο δεν είναι να «διαχειριστούµε»  αυτή την κατάσταση αλλά να την 
αλλάξουµε. 
  Το Δηµοτικό συµβούλιο αποδέχθηκε ως θέση του δήµου Ικαρίας τις παραπάνω 
διεκδικήσεις και µε αυτό το πλαίσιο θα προχωρήσει το επόµενο διάστηµα από κοινού µε 
το κέντρο πρόληψης, σε εκδηλώσεις καταγγελίας των σχεδιασµών απελευθέρωσης 
της χρήσης ουσιών και διεκδίκησης:  
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ü Αποκλειστικά δηµόσιων, δωρεάν, σύγχρονων  υπηρεσιών πρόληψης, 
απεξάρτησης, κοινωνικής επανένταξης, για όλους.  
ü Προσλήψεων  µόνιµου προσωπικού σε όλα τα προγράµµατα θεραπείας  
ü Δηµιουργίας «στεγνών» θεραπευτικών προγραµµάτων και Κέντρων Πρόληψης σε 
όλη τη χώρα  
ü Προγραµµάτων Πρόληψης στα σχολεία, τις σχολές, το στρατό, στους χώρους που 
εργάζεται και διασκεδάζει η νεολαία. 
 
   Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Κ. Σταµούλης (Ικα.Ρι.Α.) ψήφισε κατά, µε βάση το 
σκεπτικό του εισηγητικού. 
  Ο δηµοτικός σύµβουλος κ. Ηλ. Γαγλίας (ΑΣΠΙ) ψήφισε την πρότασή του. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε αύξοντα  αριθµό    85/2015 
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω:  
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του  
Δηµοτικού Συµβουλίου  

 
 
 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΔΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


